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Львів’янка заплатить 5 тисяч гривень штрафу за 84 літри польського молока в багажнику

У Львові суд наклав на жінку штраф у 5 тис. грн за польське молоко.

Галицький районний суд Львова притягнув до адмінвідповідальності громадянку
України за спробу нелегального ввезення значної партії молочних продуктів через
пункт пропуску «Шегині – Медика».

Про це повідомляє телеграм-канал «Судом по схемах» з посиланням на справу №
461/1991/26.

Подія сталася 3 березня 2026 року. Громадянка Вікторія Вікторівна Суп, керуючи
автомобілем марки Opel Vivaro, пройшла контроль через «зелений коридор»,
заявивши, що не має товарів, які потребують обов’язкового декларування чи
обмежені для ввезення.

Та під час детального огляду в багажнику авто митники виявили 84 літри молока
марки Mleczna Dolina (3,2% жирності). Цей обсяг харчових продуктів значно
перевищує встановлені законодавством України ліміти для ввезення громадянами
для особистого споживання.

На суді жінка визнала провину й висловила каяття. Суддя Стрельбицький В.В.,
вивчивши матеріали справи, визнав Вікторію Суп винною за ч. 3 ст. 471 Митного
кодексу України (недекларування товарів з обмеженнями).

Згідно з постановою суду, на порушницю накладено штраф у розмірі 5 100 гривень,
але вилучене молоко повернули власниці.

Перед перетином кордону обов’язково перевірте норми ввезення харчових
продуктів. За Постановою КМУ №434, громадяни можуть ввозити продукти для
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Іран відмовляється від переговорів
із Віткоффом і Кушнером, — Tasnim

Бізнес із камери СІЗО: уродженець
Лисичанська засуджений до 4,5
років за викрадення грошей з
карток українців

Реформа мобілізації: Поліція може
отримати повноваження самостійно
затримувати та доставляти
«ухилянтів» до ТЦК

«Нам оголошена відкрита війна»:
Лавров звинувачив Європу в
підготовці до прямого конфлікту з
РФ

Загроза ракетного удару:
зафіксовано виліт стратегічної
авіації РФ
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Дроновий бізнес із «дахом»?: як
Олексій Бабенко вибудував мережу
зв’язків із поліцією, суддями та
лю…
#ВПК #Vyriy #Ноктіс
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна
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власного споживання на суму не більше 200 євро на особу в таких обсягах:
- в упаковці виробника — не більше як 1 упаковку або загальною масою до 2 кг
кожного найменування;
- без упаковки — також не більше як 2 кг кожного найменування.
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